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NO - BRUK
Plasser solcellelampen slik at den får maksimalt med 
sollys. Monter solcellelampens lokk, plastlinse, røret i 
rustfritt stål og spissen, som vist på bildet (� gur 2).
1.  Strømbryteren på innsiden av solcellepanelets 

lokk skal være slått på (� gur 1).
2.  Solcellepanelet må utsettes for direkte sollys i 

minst 6 timer for å lade batteriet.

OBS! Knappebatteriet og pæren kan ikke byttes. Når 
produktet slutter å fungere, må det leveres til resirku-
lering. Det må ikke kastes i restavfallet.

PLASSERING
Lampens plassering, værforhold og sesong påvirker 
hvor mye og hvor lenge lampen lyser. Ladetiden for 
solcellepanelet er 6 timer for å oppnå full batterika-
pasitet. Solcellelampen lyser i opptil 6 timer. Bat-
teriet lades ikke helt hvis solcellelampen plasseres i 
skyggen. Det fører til kortere lystid, og det forkorter 
batteriets levetid.
Ikke plasser solcellelampen i nærheten av andre 
sterke lamper, for eksempel elektriske utelamper eller 
gatelykter. Det fører til at solcellelampen ikke tennes.

VEDLIKEHOLD OG RENGJØRING
• Ikke plasser solcellelampen på et sted der det er 

salt, etsende stoffer eller gjødsel.
• Batteriet må ikke utsettes for ild eller høye tem-

peraturer.
• Ikke lag riper i solcellepanelet, og hold det fritt for 

støv og smuss.
• Tørk av solcellelampen med en myk, fuktig klut 

ved behov.
• Lampen må ikke senkes ned i vann eller andre 

væsker.
• Ikke kast emballasjen eller produktet i restavfal-

let! Hvis produktet ikke lenger kan brukes, må det 
leveres til en miljøstasjon.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Solcellepanel: . . . . . . . . . . . . . .0,022 W / 2 V
Batteri: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1,2 V Ni-Mh 40 mAh
LED-pære: . . . . . . . . . . . . . . . . .0,06 W
ON/OFF-knapp
Brenntid: . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 timer
Mål: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,6 x 4,6 x 30 cm

EE-avfall
–Brukte elektriske og elektroniske produkter, 
deriblant alle typer batterier, skal leveres til gjenvin-
ning på eget innsamlingssted. (I henhold til direktiv 
2012/19/EU og 2006/66/EC).

SE - ANVÄNDNING
Placera solcellslampan på en plats där den får maxi-
malt med solljustimmar. Montera ihop solcellslam-
pans lock, plastlins, röret i rostfritt stål och spetsen 
som bilden visar (� g 2).
1.  Se till att strömbrytaren på insidan av solpanelens 

lock är påslagen (� g 1).
2.  Solpanelen måste utsättas för direkt solljus i minst 

6 timmar för att ladda batteriet.

OBS! Knappbatteriet och lampan kan inte bytas ut. 
Uttjänt produkt ska lämnas till återvinningsstation. 
Den får inte slängas i hushållssoporna.

PLACERING
Lampans placering, väderförhållanden och säsong 
påverkar hur mycket och hur länge lampan lyser. 
Laddningstiden för solpanelen är 6 timmar för att 
nå full batterikapacitet, sollampan lyser i upp till 6 
timmar. Batteriet laddas inte helt om sollcellslampan 
placeras i skuggan, vilket resulterar i kortare lystid 
och minskar batteriets livslängd.
Placera inte sollcellslampan i närheten av andra 
starka lampor, till exempel eldrivna utelampor eller 
gatlyktor, det gör att solcellslampan inte tänds.

UNDERHÅLL OCH RENGÖRING
• Placera inte sollcellslampan på platser där det 

� nns salt, frätande ämnen eller gödningsmedel.
• Utsätt inte batteriet för eld eller höga temperatu-

rer.
• Undvik att repa ytan på solpanelen och håll den 

fri från damm och skräp.
• Torka av sollcellslampan med en mjuk, fuktig 

trasa om det behövs.
• Sänk inte ner lampan i vatten eller någon annan 

vätska.
• Kasta inte förpackningen eller produkten i ditt 

hushållsavfall! Om produkten inte längre är 
lämplig för användning, se till att den lämnas till 
kommunens återvinningsstation.

TEKNISK SPECIFIKATION
Solpanel: . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,022 W/2 V
Batteri: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1,2 V Ni-Mh 40 mAh
LED-lampa: . . . . . . . . . . . . . . . .0,06 W
ON/OFF-knapp
Lystid: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 timmar
Mått:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,6 x 4,6 x 30 cm

El-avfall
Förbrukade elektriska och elektroniska produk-
ter, däribland alla typer av batterier, ska lämnas till 
avsett insamlingsställe för återvinning. (Enligt direktiv 
2012/19/EU och 2006/66/EC).
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DK - BRUG
Placer solcellelampen på et sted, hvor den får maksi-
malt sollys. Saml solcellelampens dæksel, plastlinse, 
røret af rustfrit stål og spidsen som vist på billedet 
(� g. 2).
1.  Sørg for, at kontakten på indersiden af solpanelets 

dæksel er tændt (� g 1).
2.  Solpanelet skal udsættes for direkte sollys i 

mindst 6 timer for at lade batteriet op.

OBS! Knapbatteriet og lyskilden kan ikke udskiftes. 
Når produktet er udtjent, skal det a� everes til en 
genbrugsstation. Det må ikke kasseres sammen med 
husholdningsaffaldet.

PLACERING
Lampens placering, vejrforholdene og årstiden 
påvirker, hvor meget og hvor længe lampen kan lyse. 
Ladetiden for solpanelet er 6 timer for at nå fuld bat-
terikapacitet, sollampen lyser i op til 6 timer. Batteriet 
bliver ikke fuldt opladet, hvis solcellelampen placeres 
i skyggen, hvilket resulterer i kortere brændetid og 
reducerer batteriets levetid.
Placer ikke solcellelampen i nærheden af andre 
kraftige lamper, såsom elektriske udendørs lamper 
eller gadelamper, da det medfører, at solcellelampen 
ikke tænder.

VEDLIGEHOLDELSE OG RENGØRING
• Placer ikke solcellelampen på steder, hvor der er 

salt, ætsende stoffer eller gødningsstoffer.
• Udsæt ikke batteriet for ild eller høje temperaturer.
• Undgå at ridse solpanelets over� ade, og hold den 

fri for støv og snavs.
• Tør solcellelampen af med en blød, fugtig klud, 

hvis det er nødvendigt.
• Lampen må ikke nedsænkes i vand eller anden 

væske.
• Bortskaf ikke emballagen eller produktet i hus-

holdningsaffaldet! Hvis produktet ikke længere er 
egnet til brug, skal du sørge for, at det indleveres 
til den kommunale genbrugsstation.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Solpanel: . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,022 W/2 V
Batteri: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1,2 V Ni-Mh 40 mAh
LED-pære: . . . . . . . . . . . . . . . . .0,06 W
Tænd/sluk-knap
Brændetid:  . . . . . . . . . . . . . . . .6 timer
Dimensioner: . . . . . . . . . . . . . . .4,6 x 4,6 x 30 cm

El-affald
Brugte elektriske og elektroniske produkter, også alle 
typer batterier, skal a� everes der, hvor der indsamles 
til genbrug. (Iht. direktiv 2012/19/EU og 2006/66/EC).

FI - KÄYTTÄMINEN
Sijoita aurinkokennolamppu paikkaan, jossa se saa 
auringonvalotunteja mahdollisimman paljon. Yhdistä 
aurinkokennolampun kansi, muovilinssi, ruostumatto-
masta teräksestä valmistettu putki sekä piikki kuvan 
osoittamalla tavalla (kuva 2).
1.  Varmista, että aurinkopaneelin kannen sisäpuolella 

oleva kytkin on kytketty päälle (kuva 1).
2.  Aurinkopaneelin on oltava suorassa auringonva-

lossa vähintään 6 tuntia akun lataamiseksi.

HUOM! Nappiparistoa ja lamppua ei voi vaihtaa. 
Vanha tuote on toimitettava kierrätyspisteeseen. Sitä 
ei saa hävittää talousjätteen mukana.

SIJOITTAMINEN
Lampun sijainti, sääolosuhteet ja vuodenaika vaikut-
tavat siihen, kuinka voimakkaasti ja kuinka kauan 
lamppu palaa. Aurinkopaneelin latausaika on 6 tuntia 
täyden akkukapasiteetin saavuttamiseen, aurinkovalo 
syttyy enintään 6 tunniksi. Akkua ei ladata täyteen, 
jos aurinkokennolamppu on varjossa, mikä lyhentää 
paloaikaa ja akun käyttöikää.
Älä sijoita aurinkokennolamppua muiden kirkkai-
den valojen, kuten sähkökäyttöisen ulkolampun tai 
katulampun, lähelle, jotta aurinkolamppu ei jätä syt-
tymättä.

KUNNOSSAPITO JA PUHDISTAMINEN
• Älä aseta aurinkokennolamppua paikkoihin, joissa 

on suolaa, syövyttäviä aineita tai lannoitteita.
• Akku on suojattava liian korkeilta lämpötiloilta.
• Vältä aurinkopaneelin pinnan naarmuuntumista ja 

pidä se puhtaana pölystä ja roskista.
• Pyyhi aurinkokennolamppu tarvittaessa pehme-

ällä, kostealla liinalla.
• Älä upota lamppua veteen tai muuhun nestee-

seen.
• Älä hävitä pakkausta tai tuotetta talousjätteen 

mukana! Jos tuote ei enää sovellu käyttöön, 
varmista, että se toimitetaan kunnan kierrätyske-
skukseen.

TEKNISET TIEDOT
Aurinkopaneeli: . . . . . . . . . . . . .0,022 W/2 V
Akku: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1,2 V Ni-Mh 40 mAh
LED-lamppu: . . . . . . . . . . . . . . .0,06 W
ON/OFF-virtakytkin
Valaisuaika: . . . . . . . . . . . . . . . .6 tuntia
Mitat: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,6 x 4,6 x 30 cm

Elektroniikkajäte
Käytetyt sähkö- ja elektroniset laitteet, myös kaikki 
akut ja paristot, on toimitettava kierrätykseen. (Di-
rektiivien 2012/19/EU ja 2006/66/EC mukaisesti).
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SAFETY INSTRUCTIONS  
Do not expose the battery to flames or high temperatures.  
The lamp and solar panel are weather resistant, but do not immerse them in water or any other liquid.  
Do not look directly into the lamp when it is switched on.  
The button battery and light sources are not replaceable.  
 
USE and Installation 
NOTE:  
Before the solar cell lamp shines,  
1.Make sure the switch inside of the solar panel lid is switched to “on” from “off” (fig1). 
2.Solar panel must be exposed to direct sunlight for at least 6 hours to get battery charged.   
Mount solar panel lid, plastic lens, stainless steel tube and ground spike together (fig2). 
 
Positioning  
1.The replacement position, weather conditions and season affect lamp shining period. Solar panel 
charging time is 6 hours in order to reach battery full capacity, the solar lamp will shine for up to 6 
hours. The battery will not be fully charged if the solar lamp is placed in the shade, which will result in a 
shorter lighting-up period and reduce the lifespan of the batteries.  
2.Do not place solar lamps near other source light such as street lamps, this would prevent them from 
lighting up.  

 
MAINTENANCE  
1.Do not put the solar lamp near places where there is salt, corrosive substances or fertilizer.  
2.Avoid scratching the surface of the solar panel, and keep it free from dust and debris.  
3.Wipe the solar lamp with a soft, damp cloth if necessary. 

 
 

Fig 1                                                                                                      Fig 2 
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